
Osztályközösség építése az 1. osztályban 

 

Az iskolai évek alatt az egyik legfontosabb dolog, hogy a tanulók olyan 

közösségben töltsék napjaikat, ahova szívesen és örömmel járnak. Ezen jó 

közösséget maguknak a gyerekeknek és a velük foglalkozóknak közösen kell 

kialakítaniuk. 

A március hónap programjai hangsúlyozottabban segítették kis közösségünk 

épülését, fejlődését. Két alkalommal Anikó védőnő tartott interaktív foglalkozást 

elsőseinknek. Március 7-én a közösséget működtető szabályokat gyűjtöttük 

össze, beszéltük meg és fektettük le írásban. Szerződést, egyezséget kötöttünk 

és írtunk alá arról, hogy a szabályokat megismertük és betartjuk. Anikó néni a jó 

hangulatot és érdeklődést fenntartva mesét, énekeket, játékokat ismertetett 

meg a tanulókkal. Nagyon vártuk már az előre egyeztetett következő órát, hogy 

újra örömteli hangulatban tanulhassunk és játszhassunk. Március 21-én Anikó 

néni újra eljött közénk és játékokon keresztül megtanította, hogy milyen fontos, 

hogy legyenek feladataink és figyeljünk egymásra. Külön kihangsúlyozta, hogy 

minden munka, szerepvállalás egyformán fontos és értékes. Feladatunk, hogy a 

tanultakat a mindennapjainkba átültessük, hogy osztályunk a lehető legjobban 

működjön.  

Köszönjük Anikó néninek a kedvességét, vidámságát, az érdekes és jó hangulatú 

foglalkozásokat. Szeretettel várjuk közénk a következő foglalkozásokra is! 

A tavaszi szünet előtt március 25-én délután tartottunk egy nyusziváró bulit, ahol 

csapatokban közösségi játékokat játszottunk a húsvét jegyében. Feladatok, 

amiket csapatoknak teljesíteni kellett: nyusziugrás, tojáskeresés, 

tojásegyensúlyozás, húsvéti kép színezése, tojástánc. Nagyon ügyesen és 

összehangoltan játszottak a csapatok, jutalomként kis húsvéti édességeket 

kaptak. Még ennél is jobban örültek a gyerekek a tanító nénik által sütött, 

lekvárral, kakaóval, Nutellával töltött palacsintáknak. Inni viszont csak vizet 

ittunk, betartva a Víz napi kihívást. 

Szerethető, jó csapat vagyunk, és azon dolgozunk, hogy még jobbá váljunk. 

 

Nagyné Szabó Mónika, osztályfőnök 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                                        

 

 



 

                                                                                       

 

 

 

 



 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 



 


